

SHP TETOVË

TAKIM I PENSIONISTËVE ME PËRFAQËSUES TË POLICISË NË TETOVË

Të dy përfaqësuesit e SPB Tetovë para pensionistëve të pranishëm folën për mundësinë e shpërthimit të zjarreve, natyrisht nga pakujdesia, sidomos kur mbizotërojnë temperaturat e larta. Dhe në këtë drejtim duhet mobilizuar popullata, për të rritur vigjilencën, për të shmangur çdo shkak për shfaqjen e zjarrit



Në selinë e Shoqatës së Pensionistëve Tetovë këto ditë kanë qëndruar përfaqësues të SPB Tetovë. Qëllimi i këtij takimi ishte shpallja e Planit të Ministrisë së Punëve të Brendshme të Republikës së Maqedonisë, me qëllim të sigurisë dhe mbrojtjes më të madhe, mjedise më të sigurt për qytetarët dhe realizimi i aktiviteteve të përbashkëta për parandalimin e devijimeve të ndryshme në mjedisin social.

Mernush Ferati, inspektor i pavarur për parandalimin e punëve kriminale në SPB Tetovë dhe Srebre Vaneski, inspektor i pavarur për parandalim në SPB Tetovë, para pensionistëve të pranishëm folën për problemet aktuale në sferat që mbulojnë, bashkëpunimin e pashmangshëm me të gjithë aktorët shoqërorë, të gjithë këtë me synim të parandalimit të ngjarjeve fatkeqe, veçanërisht në këtë periudhë të vitit. Ferati tha se Sektori i Punëve të Brendshme të Tetovës ka respekt të veçantë për pensionistët dhe të moshuarit dhe në këtë aspekt janë të gatshëm t'i plotësojnë kërkesat e pensionistëve.

"Jemi të gatshëm të takohemi në çdo kohë për të koordinuar aktivitetet në të mirë të qytetarëve. Me rritjen e numrit të qytetarëve, për shkak të kthimit të një numri të madh të punonjësve tanë të perkohshëm jashtë vendit, numrit të madh të dasmave dhe festimeve familjare, përdorimi i armëve të zjarrit në raste të tilla imponon një rritje të vigjilencës së pjesëtarëve të SPB-së, por edhe të gjithë aktorëve të tjerë, të gjitha për të shmangur ngjarje të pakëndshme që mund të ndodhin në këtë mjedis. Është e pashmangshme ruajtja e rendit dhe qetësisë publike. Të gjithë duhet të përmbahen nga veprimet e tepruara", theksoi ai.

Në anën tjetër, inspektori i komunikacionit në SPB Tetovë, Srebre Vaneski theksoi se sidomos në këtë periudhë të vitit është rritur numri i kundërvajtjeve në komunikacionin publik, edhe pse kudo nëpër qytet trafiku monitorohet nga policia rrugore dhe ndaj shkelësve të ligjit ndërmerren masat e duhura ligjore, madje edhe heqja e së drejtës për drejtim të automjetit.

Të dy përfaqësuesit e SPB Tetovë para

pensionistëve të pranishëm folën për mundësinë e shpërthimit të zjarreve, natyrisht nga pakujdesia, sidomos kur mbizotërojnë temperaturat e larta. Dhe në këtë drejtim duhet mobilizuar popullata, për të rritur vigjilencën, për të shmangur çdo shkak për shfaqjen e zjarrit.

Kryetari i SHP Tetovë, Selver Memeti, e përshëndeti iniciativën e përfaqësuesve të SPB Tetovë, duke premtuar se Shoqata i pranon të gjitha projektet e tyre në këtë drejtim. "Shoqata jonë ka rreth 14.000 pensionistë, të organizuar në 22 degë, kështu që na mbetet t'i njoftojmë degët me të gjitha pikëpamjet tuaja, të cilat më pas do të kenë detyrimin të informojnë anëtarësinë e gjerë për masat që duhet të marrin në periudhën e ardhshme. Takime të tilla janë shumë të dobishme, ndonëse në pensionistët kemi qenë gjithmonë të kujdesshëm dhe do të vazhdojmë të bëjmë për të pasur një mjedis të sigurt jetese dhe sigurisht për të shmangur çdo fenomen negativ që do të rrezikonte jetën e qytetarëve, veçanërisht të njerëzve të moshës së tretë", theksoi Memeti. (M. Murseli)

SHP VALLANDOVË

Në Josifovë u hap një klub i ri pensionistësh

Pensionistët nga Josifova kishin një arsye të veçantë për të festuar këto ditë. Pas 39 vitesh të ekzistencës së pensionistëve si degë e Shoqatës së Pensionistëve Vallandovë, 260 pensionistë nga ky vendbanim fituan klubin e tyre të pensionistëve, këndin e tyre social, si dhe shfrytëzimin e kohës së lirë për rekreacion, shoqërim dhe argëtim.

Klubi i pensionistëve në Josifovo u hap më 4 gusht të këtij viti. Pas negociatave të gjata me kryetarin e Komunës së Vallandovës dhe përfaqësuesit e shoqatës së pensionistëve dhe delegatët e degës së Josifovës, u arrit marrëveshje që objekti i ish-Kopshtit të fëmijëve në Josifovë, pronë e pushtetit lokal, t'u jepet pensionistëve për përdorim në një periudhë të pacaktuar.

Pensionistët, veçanërisht pensionistët, e pritën me gëzim këtë lajm dhe për disa ditë punuan në përshtatjen e objektit për qëllimin për të cilin ishte ndarë. U riparuan disa defekte, u ndërruan pajisjet e prishura sanitare, rubinetet, u pastruan dritaret dhe dyert, u zbardhën muret dhe tavanet dhe gjera të tjera. Këshilli ekzekutiv i Shoqatës mori vendim që degës t'i dorëzohet një pjesë e orendive, tavolinave dhe karrigeve. Klubi ka marrë pamjen e një hapësire të mobiluar bukur për pensionistët.



Hapja u pasua me një ceremoni të vogël, të cilën e hapi kryetari i degës, Stojan Stojanov, i cili përshëndeti të pranishmit dhe u uroi mirëseardhjen të ftuarve, si kryetarin të Komunës së Vallandovës, Pero Kostadinov dhe kryetares së SHP të Vallandovës, Gorica Mihaillova. Ai falënderoi për marrëveshjen e arritur dhe për ambientet e dhëna.

Kryetari i Shoqatës i përshëndeti të pranishmit, duke theksuar se gjithmonë ka pasur pensionistë nga Josifova të cilët janë aktivisht të përfshirë në aktivitete të pensionistëve, si tubime muzikore, aktivitete sportive, udhëtime, ekskursione, tubime etj. Pensionistët janë veçanërisht aktivë në aktivitetet e asete-

ve të grave. Ajo theksoi se tani që e kanë marrë klubin shpreson që pensionistët të mund të tregojnë rezultate më të mira në garat sportive në garat rajonale dhe kombëtare. Ai posaçërisht theksoi se nuk është e rëndësishme t'i japësh vite jetës, por t'u japësh jetë viteve.

Të pranishmit i përshëndeti kryetari Pero Kostadinov, i cili theksoi se pensionistët janë krenaria e komunës, se duhet të mësojmë prej tyre, duke i uruar jetë të gjatë në pension, shëndet të mirë dhe pensione më të mëdha. Kryetari i komunës i ka dhuruar një televizor klubit dhe ka pasur edhe nderin ta hapë atë.

(Gorica Mihaillova)

SHP TETOVË



Dega "Teteks" gjithmonë në shërbim të pensionistëve

Dega lokale e pensionistëve "Teteks" nga SHP Tetovë është ndër më të mëdhatë për nga numri i pensionistëve në shoqatë. Vlerësohet se kjo degë numëron mbi 1100 pensionistë dhe në të zhvillohen një numër i madh aktiviteteve gjatë gjithë vitit, natyrisht gjithmonë sipas detyrimeve dhe detyrave që përmban Statuti i shoqatës. Në bisedën që patëm me kryetarin e kësaj degë, Rexhep Dërguti, mësuam se të gjitha aktivitetet e pensionistëve, në mungesë të një klubi të përshtatshëm, zhvillohen në ambientet e shtëpisë së tij familjare. Dërguti thotë se nuk është pengesë që pensionistët ta kontaktojnë për shërbime dhe informacione të ndryshme, përkundrazi është kënaqësi dhe nder t'u shërbesh të moshuarve, veçanërisht atyre që përballen me probleme të karakterit social. Siç thekson Dërguti, në degën "Teteks" ka shumë pensionistë që marrin pensione të ulëta dhe për këtë është e vështirë të përballohen shpenzimet e përditshme. Për këtë, përpilohen lista me emrat e personave më të rrezikuar, të cilat i dorëzohen Shoqatës së Pensionistëve, në mënyrë që kërkesat e tyre të merren parasysh gjatë dhënies së një ndihme të njëhershme apo të çdo ndihme tjetër. Falë këtij regjistrimi të saktë të pensionistëve në degën "Teteks", mundësohet që sa herë që shpërndahet ndihma monetare apo ndihmë tjetër, t'u jepet përparësi atyre që janë në listën prioritare të degës.

"Kështu ka ndodhur edhe në periudhën e kaluar, kur dhjetëra pensionistë kanë shfrytëzuar ndihmën në formë të bonove me vlerë prej 2.000 denarë, për furnizim me ushqime dhe produkte të tjera në ndërmarrje të caktuara tregtare. Gjithashtu, gjatë organizimit të ekskursioneve me pensionistë, ku shpenzimet e transportit i mbulon Shoqata, gjithmonë jemi munduar që pjesëmarrësit e ekskursioneve të tilla të jenë pensionistë me të ardhura të ulëta. Aksione të tilla për përkrahjen e pensionistëve do të vazhdojnë edhe në të ardhmen, me çka po bëhen përpjekje që ato të jenë më të shpeshta", thotë Dërguti.

Ai pranon se pa bashkëpunim real me organet dhe organet e ZP Tetovë do të ishte e pamundur të realizoheshin projektet në dobi të grupeve më të rrezikuara të pensionistëve. (M. Murseli)